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J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
Jelen vannak:Matics János József polgármester 
  Osztrolucszki Pál alpolgármester 
  Gyebnár László 
Meghívottak: Várnai Ildikó jegyzı                  
 
Matics János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a testület tagjait, és meghívott vendéget. 
Megállapítom, hogy a Képviselı-testület 5 tagjából 3 jelen van így az ülésünk határozatképes, 
és az ülést megnyitom. 
A Képviselı-testület egyhangúlag elfogadta Várnai Ildikót jegyzıkönyvvezetınek,   
Osztrolucszki Pál és Gyebnár László, képviselıket, jegyzıkönyv-hitelesítıknek. 
 
Ezek után a polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjára. 
 
1.) A PKTT megszőnésével kapcsolatos döntések meghozatala  
      Elıterjesztı: Matics János polgármester 
 
2./  Döntés a Mária út pályázatban való részvételrıl 

Elıterjesztı: Matics János polgármester 
 
A napirendet a Képviselı-testület egyhangúlag elfogadta. 
 

1.) A PKTT Megállapodásának tárgyalása és döntéshozatal  
      Matics János: Az elıterjesztés önök elıtt van, és a határozati javaslat is.  
Véleményem szerint azzal nincs is gond, hogy elfogadjuk a Pásztói Kistérség Többcélú 
Társulás jogutód nélküli megszőntetését, mert a MÖT elıírásai alapján 2013.július 01 napjától 
valamennyi társulási megállapodást felül kell vizsgálni, és mivel a Kistérségi eredeti 
megállapodásunk nem felel meg a törvényben leírt elvárásoknak, elıbb-utóbb úgy is 
megszőnik. Tehát ezzel kapcsolatosan nem is lehet mást tennünk, mint elfogadni a jogutód 
nélküli megszőnést.  
Azt hozzáfőzném azért, hogy talán ezt a társulást nem is igen gondolom, hogy sajnálhatjuk 
mivel több éves tapasztalataim alapján, nem szolgálta sem Bér és rajtunk kívül többek között 
több település érdekeit sem. Ez egy szők körnek volt elınyös ,és fıleg Pásztó városnak. Mint 
errıl már több alkalommal is tájékoztattam a t. képviselıket. 
A vagyonfelosztással kapcsolatban azonban, nem támogatható a javaslat. A vagyon 
kérdésében csak akkor javasolom a döntés meghozatalát, ha a társulás megszőnését 
megelızıen látjuk a társulás teljes ingó, és ingatlan vagyonáról készült vagyonkimutatást, 
mert ez idáig ismeretlen számomra és több település számára is.Így a PKTTT ülésén kérni 
fogom ennek a kimutatásnak az eszközlését. 
Hozzáteszem, nem is értettem ez idáig sem, hogy ezt miért nem kaptuk meg eddig? Ez lenne 
az alapja egy teljes elszámolásnak, és feltétele  a megszőnésnek. 
 
Így kérem a T. képviselıket, hogy határozati javaslatomat ebben a formában elfogadni 
szíveskedjenek. 
 
A képviselı testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavat nélkül, az alábbi határozatot 
hozta: 

Bér Község Önkormányzat 
Képviselı-testületének 

40/2013.(VI.28) kt. határozata 
/ a PKTT Megállapodás elfogadásáról / 
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Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testület a Pásztói Kistérség Többcélú Társulása, 
megszüntetésérıl, valamint a társulás vagyonának felosztásáról elıterjesztett Megállapodást 

megtárgyalta és az alábbi döntést hozza. 
 
1./ Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Pásztói Kistérség Többcélú 

Társulása tagönkormányzatai közös szándékának ismeretében a Pásztói Kistérség 
Többcélú Társulásának Megállapodásában rögzített  

      / I. MEGSZÜNTETRİ OKIRAT / fejezetét elfogadja. 
 
2./ Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Pásztói Kistérség Többcélú 

Társulása Megállapodásában rögzített  
     / II. A TÁRSULÁS VAGYONÁNAK FELSOROLÁSA /  fejezetét elfogadja. 
 
3./ Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Pásztói Kistérség Többcélú 

Társulása Megállapodásában rögzített  
     / III. A TÁRSULÁS VAGYONÁNAK MEGOSZTÁSA /  fejezetét nem fogadja el. 
 
4./ Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Pásztói Kistérség Többcélú 

Társulása Megállapodásában rögzített  
     / IV. A TÁRSULÁS PÉNZMARADVÁNYÁNAK KEZELÉSE , A MEGSZÜNÉST 

KÖVETİ FELADATOK ELLÁTÁSA/  fejezetét el fogadja. 
 
5./ Bér Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Pásztói Kistérség Többcélú 

Társulása Megállapodásában rögzített  
     / V. INGATLAN-NYILVÁNTARTÁSI RENDELKEZÉSEK  /  fejezetét elfogadja. 
 
6./ A Képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy döntésérıl tájékoztassa a Pásztói 

Kistérség Többcélú Társulás Tanácsát. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 

2./  Döntés a Mária út pályázatban való részvételrıl 
Matics János polgármester  T. képviselı társaim a Mária út Közhasznú Egyesület részérıl 
megkerestek bennünket, hogy a „Mária Prémium út” elnevezéső pályázatban településünk is 
vegyen részt, mivel érintettek vagyunk benne. Feladatunk annyi volna, hogy a terveket a helyi 
viszonyokhoz mérten el kell készítetni és azt az építési hatósághoz be kell nyújtani. Az 
eredményes pályázat esetén, melyet ık nyújtanak be, megépülne egy park rész a településen. 
Részemrıl kiemelten támogatom ezt a kezdeményezést, mivel én voltam a kezdeményezı a 
megalakítandó „ Mária út Egyesület” létrehozásában, mellyel lehetne majd a térségben 
pályázni az út teljes kiépítésére. A megkapott látványtervek alapján, kérem a képviselık 
támogatását a projektben való részvételhez. 
 
 Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete 3 igen szavazattal tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 
 

Bér Község Önkormányzat 
Képviselı-testülete 

41/2013.(VI.28.) Kt. határozata 
/ Mária út pályázat beadásáról / 
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1./ Bér Község Önkormányzat Képviselı-testülete a polgármester elıterjesztése alapján úgy 
dönt, hogy részt kíván venni a Mária út Egyesület felkérésére együttmőködı partnerként az 
ÉMOP-2.1.1/B-12 pályázatban. 
 
2./ A Képviselı-testület vállalja, hogy biztosítja a szükséges ingatlant a pályázati tervet 
elkészítteti és azt jóváhagyásra beadja a Pásztói építési hatósághoz. 
 
3./ A Képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok 
elkészíttetésére és aláírására. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Matics János polgármester 
 
Több napirendi pont nem lévén, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 
 

kmf: 
 
 
 
 
 

------------------------   -------------------------- 
Matics János                   Várnai Ildikó 

                                              polgármester                      jegyzı 
 
 
 
 

----------------------------------------------------- 
        Osztrolucszki Pál és Gyebnár László 

    Jegyzıkönyv-hitelesítık 
 
 


